

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 770804 版面 五版



上：中華奧運跆拳女將童雅琳（右）和男選手對練。
右：今年漢城奧運頗被看好的跆拳女將陳君鳳，積極鍛鍊肌力。
下：世界及亞洲跆拳賽金牌選手白允瑞（左），與教練韓裕根練習踢靶。

離奧運只剩四十五天了，國內十五個單項運動的菁英，正展開最後衝刺，記者特地走訪左訓中心，為這批不服輸的選手，記錄下他們揮汗苦練的過程。

左訓中心餐廳門口掛著斗大的阿拉伯數字——「45」，提醒大家奧運會只剩下四十五天了。隨著倒數計「日」的一天天流逝，左訓中心瀰漫著一股凝聚力；基於不服輸的心理，國內十五個單項運動的菁英，正展開最後階段的訓練，他們揮汗苦練，不顧皮肉之勞累、損傷，實在值得國人感佩。

在進軍奧運十五個運動項目中，跆拳道是可望為我國帶來獎牌的項目，參加這項比賽的五女、二男都是我國一時之選。由於女子每個量級有八人與賽，只要勝一場就有銅牌的希望。男子因為每個量級有

十六人參加，必須連過三關才有奪牌的機會。

在五位女選手當中，陳君鳳最被看好，身高一七二公分的陳君鳳，自從七十年當選國手以來，六度代表國家出賽，贏得四金、一銀牌，唯一沒有得牌是去年世界賽，敗給土耳其選手而淘汰。這場失敗幾乎毀了陳君鳳，曾經一度不願再回到跆拳界，後來在教練劉志宏疏導下，才重新對跆拳道燃起信心。

陳君鳳這次報輕量級，與賽都是各國好手，要想奪牌勢必有一番惡戰，尤其韓國李恩英更是勁敵之一，陳君鳳在此之前曾有兩次跟她交過手，戰績是一勝一敗，不過再碰到她的話陳君鳳有信心打敗她。

除陳君鳳外，白允瑞、陳怡安，和男選手黃耀漢，都有奪標的實力，根據韓國籍教練韓裕根的看法，只要裁判執法公正，他對我國選手非常有信心。他擔心的是西班牙主辦下屆奧運會，為了爭取跆拳道成為下屆奧運的正式競賽項目，韓國可能對西班牙示好，這一來可能影響到執法的偏袒。（上）

① 跆拳 我奪牌希望所繫 勝一場就可能有銅牌 女將奮力一搏

《左訓中心看龍騰虎躍》 本報記者 雲大植 鍾豐榮

